



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

**РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
ПО ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ, ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ**

НАКАЗ

08.11.2019

м. Івано-Франківськ

№ 133

**Про затвердження Плану заходів
Регіонального відділення з проведення
у 2019 році Всеукраїнського тижня права**

На виконання Доручення Фонду державного майна України № К/39 від 30.09.2019 та з метою забезпечення виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.07.2019р. № 568-р „Про затвердження плану заходів з проведення у 2019 році Всеукраїнського тижня права”,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях з проведення у 2019 році Всеукраїнського тижня права, що додається (далі – План заходів).

2. Юридичному відділу, Управлінню забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області та Управлінню забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області забезпечити своєчасне виконання Плану заходів.

3. Управлінню забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області та Управлінню забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області до 10.12.2019 року надати до юридичного відділу інформацію про проведену роботу.

4. Контроль за виконанням наказу залишається за начальником Регіонального відділення.

**В.о. начальника
Регіонального відділення**

Володимир Когутяк

Додаток до Наказу
Регіонального відділення
від 08.11.19 № 183

План заходів Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях з проведення у 2019 році Всеукраїнського тижня права

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання в Регіональному відділенні
1	Розміщення на офіційному веб-сайті Регіонального відділення та Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області та Управління забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області інформації з питань проведення Всеукраїнського тижня права	9-10 грудня 2019	юридичний відділ, Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області, Управління забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області
2	Проведення „Дня відкритих дверей” (в т.ч. із запрошенням дітей шкільного віку) шляхом надання, в межах компетенції РВ ФДМУ, правової допомоги з питань реалізації і захисту прав людини, зокрема в сфері приватизації, оренди, управління державним майном та оціночної діяльності	9 грудня 2019	Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області, юридичний відділ (Сопко С.)
3	Провести спільно з представниками ГТУЮ в Івано-Франківській області семінар-навчання щодо реалізації та захисту прав людини та громадянина для працівників Регіонального відділення	9-10 грудня 2019	юридичний відділ (Гречко Х.)
4	Провести з працівниками підприємств, установ та організацій навчання, лекції, бесіди з питань реалізації і захисту прав людини з метою підвищення загального рівня правової культури та набуття громадянами необхідного рівня правових знань	9-10 грудня 2019	Управління забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області, юридичний відділ (Ткач Р.)

В.о. начальника
Регіонального відділення

Володимир Когутяк